

《15元买的毯子几乎能透光》追踪报道

# 问题电热毯已责令下架

工商局三站分局对辖区市场进行了专项整治

□通讯员 刘洋  
□记者 秦雪丽 报道  
qlwbqxl@vip.163.com

本报11月8日讯 8日,本报C04版刊登了《15元买的毯子几乎能透光》一文,受到市民广泛关注,也引起监管部门的重视。为了更好地净化市场环境,烟台市工商局三站分局执法人员对辖区市场进行了一次专项整治,对标识不全,涉嫌质量不合格的电热毯进行了下架处理。

8日,本报报道了三站市场个别商户及一些社区商贩在售卖质量低劣的电热毯,该电热毯售价约15元钱一条,做工非常粗糙,没有警示语、使用说明、合格证、使用期限、厂址等标识。而且摸起来非常单薄,太阳底下几乎能透光。

8日,烟台市工商局三站分局组织执法人员当即对辖区电热毯市场进行了一次专项检查整治。在跟随检查中,记者发现市场上售卖的电热毯大都能提供合格证书及厂家相关材料,但也有一些电热毯存在标识不

全的问题。在一家商铺,记者看到一款电热毯尽管标有警示语,但对使用年限没有标注,摸起来面料也很粗糙。对此,店主称,这些电热毯是以前的货底子,因为价格便宜,售卖时有优势,所以也摆了出来。

在另一家店铺,记者看到门口堆放着三个编织袋,里面满满当当放的全是电热毯,用手一摸,感觉电热毯内的电热丝非常细小,店主称这些电热毯每条卖10—20元钱。检查中,该店铺未能提供完整的厂家材料。

对于存在标识不全,产品质量涉嫌不合格的电热毯,工商部门都给予了停止销售、下架处理。在此,工商人员也提醒广大市民,购买电热毯一定要选择正规厂家的正规产品,不要贪图便宜,购买时要向商家索要相关票据、合格证和说明书。

图为工商人员正在检查电热毯。  
记者 秦雪丽 摄



小伙网恋被掴掌  
喝药寻死让父亲道歉

请本文线索提供者  
请王先生到本报  
领取线索奖30元

□通讯员 王婧  
□记者 宋佳 报道

本报热线967066消息 8日,因父亲反对他与网恋对象交往,争吵中,气急的父亲给了儿子一耳光,27岁小伙喝下半瓶除草剂后逼迫父亲道歉。后经邻居调解,将小伙送往毓璜顶医院救治。

据了解,8日,隋帅带网上认识的女友小欣回家,但父亲对儿子的意中人很失望。隋帅得知家人反对后与父亲吵起来,父亲一气之下伸手给了儿子一巴掌。

被掴掌的隋帅气冲冲地跑到储藏室,翻出一瓶开封的除草剂喝了下去。得知儿子喝下除草剂,父亲揪着儿子要去医院洗胃,可倔强的隋帅逼着父亲先向他道歉,否则宁愿一死。父子俩在客厅里扭打成一团,隋帅的母亲赶忙找来邻居将爷俩分开,并把儿子送往毓璜顶医院。

经过半个多小时的全力救治,隋帅暂时脱离危险,仍需进一步住院治疗。

刷新莱山今年纪录  
醉驾司机被刑拘

□通讯员 姜波  
□记者 孙健 报道

本报11月8日讯 喝得醉醺醺还敢开车上道,被交警查到后还醉得胡说八道。10月29日下午3点左右,交警四大队的民警在盛泉东路查到了一名酒驾司机,这名醉汉的呼气酒精浓度测试结果是276mg/100ml。

随后民警将醉醺醺的司机带回队里询问,民警问东他答西,之后民警让他抽血做了血液酒精浓度监测。

11月8日,醉驾司机杨某的血液酒精浓度测试结果出来了,测试数值高达313mg/100ml。据四大队民警介绍,杨某创下了他们队里今年查到的血液酒精含量新高。据了解,目前醉驾司机杨某已被刑事拘留。

## 摩托摞成2米“小货”

7日19点半,一辆三轮摩托车拉了2米多高的货物经过青年南路与红旗中路交叉口,在离路口北约500米的坡路上还侧翻着另一辆三轮摩托车,车上拉着的25个大箱货物散在路上。原来这两辆三轮车的司机是老乡,为了多赚点钱愣是把摩托车摞得老高当货车用,对此民警对两人进行了批评教育。

□通讯员 王建 于永军  
□本报记者 孙健 于飞 摄影报道



《年迈的父亲啊,您在哪里》追踪报道

# 有人在海滨小区见过他

报道当天接到20个电话提供线索,可惜仍没有找到走失的老人

□记者 李大鹏 报道

本报11月8日讯 8日,有市民看到本报8日C06版报道《年迈的父亲啊,您在哪里》后,想起自己10天前在海滨小区见过宋一平的父亲,并通过本报联系到宋一平。截止到8日下午4点,共接到20个电话提供线索,宋一平闻讯赶往了开发区和幸福片区,但都没有找到父亲。

8日上午,海滨小区的居民王先生看到本报报道后打来电话称,10天前他在海滨小区见过一位“戴着灰色帽子,穿着白色衣服”的老人,王先生说一看报纸上的照片就回想起来,印象特别深,因为那天天气很冷,路人都穿着外套,但是老人却穿着短袖。

在本报记者的帮助下,王先生联系到了宋一平。宋一平

首先对王先生表达了谢意,不过他说父亲走路特别慢,根据王先生地描述,他觉得看到的人不一定是父亲,“不管这条线索有没有价值,我都要去找找。”宋一平说他现在更肯定父亲在烟台市区。

不到一天时间,宋一平接到了20位市民打来的热心电话,他根据线索去了开发区和幸福片区,最后找到的人都不是父亲,



宋洪胜

但他说自己不会放弃,尤其是现在在更多的人帮忙。

宋一平走失的老父亲宋洪胜,72岁,乳山市育黎镇白石村人,中等个子,很瘦弱,走路不稳,且走走停停,不能长时间行走,走时穿着短袖汗衫、黑色裤子、凉鞋,头发半秃。如果您发现了宋一平父亲的踪影,请您打电话联系这个孝子,电话号码:15192313311或13792554083。